



Orașul erou Stalingrad renaște

(Urmare din pag. 1-a)

runcate departe de porțile Stalingradului. Incep reconstructia orașului. Oamenii, cari mări luptau cu arma, au luat târnăcopol și cloacul în mână. Din toate colțurile imensului Orașului Sovietic, din orașe și sate, sute și mii de cetățeni s'au îndreptat spre Stalingrad. In fruntea lor erau stalingradienii. Oamenii aceștia n'au căutat nici viața ușoară, nici comoditatea. Ei au venit să reconstruiască orașul distrus de fasciști. O locuiau în corturi, în borcele săpate sub pământ, sub cerul liber. Ei îndurau foamea și setea. In oraș nu exista nici o brutărie, toate conductele de apă erau sparte.

cut. Refăcută este și biblioteca, parcul de odihnă și de cultură, precum și toate celele așezăminte și instituții culturale. Refăcute sunt multe dintr-acele se de locuit. Planul de reconstrucție al orașului prevede că în 15 ani, Stalingradul să devină unul dintre cele mai frumoase orașe ale Uniunii Sovietice. Stalingradului i-au fost acordate din partea Guvernului Sovietic, credite masive în materiale și bani.

Planul de refacere a Stalingradului au lucrat cei mai buni ingineri și arhitecți din Uniunea Sovietică. Oamenii științificii și artii, savanții cei mai renumiți, sunt cu inima cu făndul și cu mîna lor alături de eroicii stalingradieni. Grijă Partidului Bolșevic și a Guvernului Sovietic se îndreaptă spre Stalingrad.

La Stalingrad, am înțeles omenul minutuși, cum este comandantul orașului — colonelul Dămcanu, președintele Sindicatelor — Nicolae Romanovici

La „IRT” din Mediaș,

muncitorii au început să lucreze la opt războaie deodată

(Urmare din pag. 1-a)

tionare, la care predau cei mai buni tehnicieni din fabrică. Așteptându-se, frecvențele de 70% dintre salariați și dau rezultate dintre cele mai bune. După 8—10 zile, muncitorii poartă lucră la două războaie, iar după 4—5 săptămâni chiar și la patru războaie deodată.

Spre noi succese

Dar la fabrica IRTI mai sunt încă multe de făcut. Astfel, Organizația de Partid și comitetul de întreprindere și propun să ridice necanite alți muncitori care să lucreze la opt războaie deodată, să intensifice lupta pentru capitală, care mai lasă încă de dorit, să micsoreze procentul deșeurilor, să reducă prețul de cost al produselor, etc.

Bordi Ana, care lucrează la cele opt războaie deodată. De asemenea, la războaie neamurmate, muncind la patru războaie, s'au evidențiat tovarășele: Fekete Agneta, Tudorici Achilina, Sacabean Maria și Lungu Ana

Organizarea grădinițelor de copii sezoniere

— Conștiința de la Ministerul Învățământului Public —

Eri a avut la Ministerul Învățământului Public o conștiință, la care au luat parte: M. Roșianu, ministrul adjunct al Învățământului Public, Car Greceanu, Directorul Învățământului Primar, Aurora Antonescu, subdirectorul învățământului preșcolar, Ecaterina Borila de la C. G. M., Cristescu, Director General al Ministerului Afacerilor Interne, Gabriela Bernachi, director la Ministerul Sănătății, Florica Mezinescu și Traiana Teclu din partea C. C. al U. F. D. R., Lemaru din C. C. al Frontului Plugarilor, Florescu din partea Uniunii Sindicatelor Agricole și Petre Lala din partea U. T. M.

Deaceia guvernul prin ministerele Învățământului Public, al Sănătății și al Afacerilor Interne, împreună cu organizațiile: C.G.M., Frontul Plugarilor, Uniunea Sindicatelor Agricole, F.N.T.D.R., U.F.D.R., a hotărât coordonarea muncii, în vederea organizării acestor instituții de protecție a copilului, în perioada când mamele lor se află la munca Istovitoare a câmpului.

Aurora Antonescu, subdirectorul învățământului preșcolar, expune planul de organizare întocmit de Ministerul Învățământului Public, reprezentanții instituțiilor și organizațiilor prezente luând parte la discutarea planului.

Tov. Roșianu, a tras apoi concluziile și a indicat sarcinile ce revin fiecărei instituții și organizații, care colaborează la această acțiune. D-sea și accentul că aceste unități de ocrotire trebuie să se dezvolte în spiritul ideologiei clasei muncitoare. Prin buna lor funcționare și prin atenția deosebită acordată îngrijirii fizice și morale a copiilor, aceste grădinițe nu vor avea numai scopul de a ușura săleneții muncii el Istovitoare, ci vor fi pentru ea un îndreptar în creșterea copiilor.

In prezența tov. Gh. Vasilichi, Ministrul al Învățământului Public

S'a deschis „Strandul Tineretului”

Strandul Kiseleff care odinioară era un loc de huzur pentru feciorii de bani gata și trântori a fost pus în folosința poporului.

In luna septembrie 1947, la Fabrica „Astra Română” din Ploiești s'a înființat o școală de alfabetizare. Datorită muncii neobosite a învățătoarelor, care nu și-au preocupat timpul liber și străduindu-se să găsească metode eficiente de a învăța, examenul de sfârșit de școală s'au înregistrat rezultate din cele mai bune.

La S. T. B. se experimentează AUTOMOBILUL FARA BENZINA

(Urmare din pag. 1-a) mentare. Se preconizează deaceia înființarea la București a două asemenea stații, la Brașov tot două, iar la Câmpina și Ploiești câte o stație, urmând ca și în restul regiunilor bogate în gaz metan, cum ar fi Ardealul să se înființeze altele.

Contracțele de lucrări sau furnituri de Stat trebuie recalculat

Ca urmare a reducerii fiscalității și a noilor prețuri și tarife depășimentele și instabilitățile de Stat adresă, prin care se face cunoscut că sunt obligate să corecteze furnizorii ce au de executat în continuare contracte sau comenzi încheiate pe bază de aceste prețuri înalte de la 1 Aprilie 1948, să reducă procentul în raport cu noule tarife și decr-vări fiscale, puse în aplicare după această dată.

Posta Redacției

FLOREA I. R. CONSTANTIN — Secur Romanșii. — Întâind reclamă dvs. Inspectoratului de Jandarmi Craiova, mi s'a răspuns că pentru alitudinea avută față de dvs., subofiterul reclamă a fost ridicat dela comanda postului respectiv.

Scântia în Provincie

La Timișoara se vor distribui 12 vagoane jumătate populației zahăr, din care liberă

In urma hotărârilor luate de organele economice se vor distribui în curând populației timișorene 12 vagoane jumătate de zahăr din coala liberă. Vor fi a-provizionată cu precădere salariații, bolnavii, însușiiile și cantinele.

Azi se deschide la Timișoara o expoziție închinată anului revoluționar 1848

TIMIȘOARA. 5. (prin telefon). Duminec, în cadrul serbărilor centenarului anului revoluționar 1848, se va deschide la Timișoara, în sala Cercului Militar o expoziție organizată de către Muzeul Banatului, Biblioteca Municipală și Arhivele Statului, regionala Timiș.

Examenle de sfârșit de an la școala de alfabetizare dela „Astra-Română” Ploiești

In luna septembrie 1947, la Fabrica „Astra Română” din Ploiești s'a înființat o școală de alfabetizare. Datorită muncii neobosite a învățătoarelor, care nu și-au preocupat timpul liber și străduindu-se să găsească metode eficiente de a învăța, examenul de sfârșit de școală s'au înregistrat rezultate din cele mai bune.

90 copii din Timișoara vor pleca în vara aceasta la munte și la mare

Se va înființa o colonie de vară pentru 200 copii. In urma măsurilor luate de Ministerul Sănătății numeroși copii vor pleca în vara de-acum la stațiunile balneo-climaterice. Din Timișoara și județul Timiș pleacă 40 de copii la mare și 50 la munte, Inspectoratul sanitar din județul Timiș a luat toate măsurile pentru buna organizare a transportului. In același timp, Comitetul Național pentru Ocrotirea Copiului a luat în studiu înființarea unei colonii de vară pentru 200 copii.

Zeci de mii de ore voluntare lucrate de cetățenii din Galați la refacerea orașului

In cursul lunii Mai, cetățenii din oraș și județ au prestat numeroase ore de muncă voluntară pe șantierul „Gh. Gheorghiu-Dej” din oraș și pe șantierul Național „Ana Pauker” din Lunca Prutului. 6.272 de U. T. M.-iști, 600 de U.F.D.R.-iste și numeroși muncitori și cetățeni au lucrat în total 46.619 ore, la curățirea și amenajarea străzilor din Galați. In județ, 7101 plugarii au lucrat 14.310 zile la repararea

Scurte știri din Bacău

In ziua de 1 Iunie la Magazinul de Stat „Bacău” și la magazinul „Sarcii” s'a deschis câte o școală pentru completarea cursului primar al ucenicilor din aceste magazine.

SPORT

Astăzi, la orele 9 se dispută „Marele Premiu al R. P. R.”

S'a terminat barajul!

Metalochimic, Politehnica, C.S.M. Mediaș și F. C. Ploiești s'au calificat pentru Divizia A

ROMÂNIA B - UNGARIA B

un match deschis, în care se opun tehnica maghiară și elanul nostru

Fermele de Stat renasc din paragină și ruine...

(Urmare din pag. 1-a)

In dreptul lui Montevideo, sosește o în reparare.

În contrast, administratorul locmit de AFSM, inginerul Imreșan, a început acum să muncească așa cum muncește și lupii toți oamenii noului aparat de Stat, prezent și alături de Partidul clasei muncitoare.

Nouii trenuri directe și cu legătură pentru stațiunile balneare

Pentru călătorii cari se deplasează în stațiunile balneare: Pășii, Constanta din Eforia, Vasile Roșii (fost Carmen-Silva), Movița, Mangalia, Techirghiol, Mamaia, Direcțiunea Generală CFR a pus în circulație următoarele trenuri directe și cu legături:

Personalul; nr. 8005 mai are legătură cu personalul 8101, care pleacă din Constanta la ora 7.28 și sosește la Mamaia la ora 7.53.

In loc de raporte la centru, inițiativă creatoare pe teren!

Trebuie subliniat că la Regionala A.F.S.M.-Buzău lucrurile merg mai bine, pentru că organizația județeană a Partidului nostru se ocupă mai îndeaproape de activitatea acestei instituții și un număr din primele rezultate ale îmbunătățirilor muncii de Partid în mijlocul personalului unității AFSM, este cunoscut inspectoratele regionale AFSM privilegiate la pregătirea uneltor și mașinilor pentru strănsul recoltei — chemare care la rândul ei a mobilizat și celelele unități din județele regionale.

Personalul; nr. 8005 mai are legătură cu personalul 8101, care pleacă din Constanta la ora 7.28 și sosește la Mamaia la ora 7.53.

Sectorul agricol de Eforia, 2







